

2022年7月8日
第1971期

农历壬寅年六月初十 星期五

今日柯城



柯城发布

运动柯城 APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

高屹在调研8090新时代理论宣讲工作时强调

持续擦亮新时代理论宣讲金名片 凝聚起推动衢州发展的磅礴力量

本报讯（衢报传媒集团记者 徐颖之 本报记者 楼郁馨）7月5日上午，市委书记高屹调研8090新时代理论宣讲工作，并主持召开座谈会，强调要深入学习宣传贯彻省第十五次党代会精神，推动8090新时代理论宣讲工作不断探索创新、迭代优化，努力把金名片越擦越亮，引导广大青年在宣讲中服务群众、提升自己，凝聚起推动衢州发展的磅礴力量。

柯城区8090新时代理论宣讲直播实训基地内，宣讲团成员正结合各自工作，以通俗易懂的语言宣讲省党代会精神。高屹饶有兴致地聆听宣讲并与宣讲团成员交流，鼓励大家立足工作岗位，把党的声音与老百姓的关注点结合起来，以身边人讲身边事，让大家爱听想听，不断增强宣讲的生命力。在柯城区8090宣讲孵化中心，高屹和正在集中研习的宣讲团成员围坐在一起，详细了解青年参与理论学习宣

讲的情况，希望大家珍惜机会、热爱岗位，创新方式方法，不断提升能力，影响带动更多人在听中学，与时代同频共振。

在随后召开的座谈会上，市委宣传部相关负责人汇报了8090新时代理论宣讲工作情况，“80”“90”“00”后宣讲员和导师代表作了交流发言。

高屹在讲话中指出，今年是党的二十大、省第十五次党代会、市第八次党代会召开之年，做好8090新时代理论宣讲工作意义重大。希望大家认真学习领会中央和省委、市委的新精神新要求，以更加生动活泼、群众喜闻乐见的方式，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，把学习成果转化成加快发展的强大动力，推动各项目标任务落地落实。

高屹强调，广大宣讲员和导师要坚持正能量，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚定不移做“两个确立”忠

诚拥护者、“两个维护”示范引领者，确保宣讲工作始终保持正确政治方向，切实发挥理论宣讲教育人、鼓舞人、激励人的作用。要把握结合点，聚焦党委政府的“大事”、百姓身边的“小事”、社会关注的“要事”，坚持理论和实际相结合，用小切口讲大道理，让老百姓听得懂、记得牢、用得上。要注重标准化，围绕目标确立、队伍培养、机制完善、体系建设等进行系统梳理，形成可复制可推广的规范标准，让“8090之花”遍地盛开。

要提升传播力，在建好队伍的同时，进一步总结宣传好亮点工作、经验做法，打造标志性成果，推动宣讲工作走出衢州、走出浙江、辐射全国，不断提升影响力和美誉度。各级各部门要全力支持推动，善于从中发现人才、培养干部，让8090新时代理论宣讲发挥更大作用、取得更多实效。

市领导邓崴、郑河江，区领导施莹参加。

坚定信心 齐心协力 打好打赢全国文明城市建设攻坚战 柯城区召开全国文明城市 建设工作部署会

本报讯（记者 方心怡）7月5日上午，柯城区召开全国文明城市建设工作部署会，第一时间贯彻落实衢州市全国文明城市创建工作精神，动员全区上下以最大决心、最强力度、最高标准推进全国文明城市创建。区委书记蒋国强出席并讲话，区委副书记、区长胡益峰主持，区领导徐登富、叶美峰等参加。

蒋国强指出，去年衢州在全国文明城市年度测评中取得了地级市排名第一的斐然成绩，柯城作为主城区扛起了主城担当、作出了重要贡献，在肯定成绩的同时更要清醒认识到全国文明城市创建永远在路上，正视工作中存在的问题和短板，拉高标杆、扬长补短。全区上下要坚定打赢全国文明城市创建攻坚战的信心和决心，全面压实压实责任，拿出志在必得的决心，背水一战，拼尽全力，为实现市委提出的“蝉联第一”目标任务贡献力量。

蒋国强强调，要坚决排查整改各类短板问题。要全面吃透创建标准，认真对照测评体系和标准，尤其是今年动态调整的内容，深入细致、突出重

点加强学习培训，确保心中有底、心中有术。要全面排查整改问题，聚焦基础设施破损、路面坑洼、小区飞线、楼道乱堆放等问题，开展“地毯式”滚动摸排，确保排查整治到边到底、不留死角盲区；针对排查发现问题要全整改、全见底，一抓到底、销号闭环，做到高标对照不降低、清单列表不漏项。要全面提升文明素养，持续推进有礼指数测评行动，开展有礼小区评比，引导社会各界参与全国文明城市创建，勇于对不文明行为“亮剑”，进一步提高百姓文明素养，争做文明有礼衢州人。

蒋国强强调，要坚持多方联动、全民参与不动摇。要领导带头。区四套班子领导要亲自挂帅、以上率下，真联系、真督导，确保督导指导到位；党委政府领导要靠前指挥，主动协调解决分管领域涉及问题。要落实责任。属地区块要切实扛起责任，主动担当作为；职能部门要主动融入，协调配合，敢于担当，做到有求必应；区创建办要敢于协调，区督考办、区纪委、区委组织部要全面参与、加强督查，对标市委“六治六提”作风。（下转2版）

以史鉴今 资政育人 推动我区党史和文献工作再上新台阶 柯城区召开党史工作会议

本报讯（记者 方心怡）7月5日上午，我区召开党史工作会议，学习贯彻习近平总书记关于党的历史和党史工作的重要论述精神，以及全省、全市党史工作会议精神，对我区新时代党史和文献工作进行部署。区委书记蒋国强出席并讲话，区领导胡益峰、徐登富、叶美峰等参加。

蒋国强充分肯定了我区党史和文献工作取得的成绩。他指出，近年来，区档案馆（党史研究室）以及全区党史和文献工作者聚焦主责主业，积极开拓创新，各项工作取得了新进展新成效。省委、市委相继召开党史工作会议，对做好新时代党史工作和文献工作提出了明确要求。全区党史部门和广大党史工作者要准确把握当前党史和文献工作的重点，从全局的高度来审视、谋划和推进这项工作，主动参与、形成合力，推动我区党史和文献工作再上新台阶，为柯城区跨越式高质量发展贡献力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

蒋国强强调，要准确把握当前党史和文献工作的重点工作。要聚焦“八八战略”，深入挖掘柯城党史资源。全面搜集“八八战略”在柯城实践的历史性资料，传承好发扬好习近平总书记留给衢州和柯城的宝贵财富，为柯城忠实践行“八八战略”存史立言、为柯城坚决做到“两个维护”固本培元。要聚焦“为党修史”，认真做好党史资料编纂。把《中国共产党柯城历史（1985—2012）》的编纂工作作为当前党史工作的重中之重，切实做好组织编纂等各项工作。要聚焦“守好阵地”，持续开展党史学习教育。采取“线上+线下”“专家讲+8090说”等模式，结合党的二十大、省第十五次党代会、市第八次党代会和区第九次党代会精神，常态化开展党史学习教育。要聚焦“中心大局”，充分发挥资政育人作用。重点围绕共同富裕、灵鹫山开发、制造业发展、现代社区建设等区委中心工作，主动对接，精准发力，为柯城区经济社会高质量发展提供坚强保障。



柯城“加速度”匹配“深圳速度” 总投资22.8亿元的百豪项目两个月正式落地

本报讯（记者 王思 郑晨
通讯员 李洋）近日，在柯城区驻深圳招商组、区生态工业服务中心工作人员陪同下，深圳市百豪电子科技有限公司（以下简称“百豪科技”）董事长肖正荣再次探访万洋众创城7号和8号厂房。此次，肖正荣还特地带上了深圳的装修单位，着手制定厂房装修方案。

百豪科技是一家以智能终端、高端显示模组、蓝牙耳机等产品为核心，集产品设计、研发、制造、销售于一体的高科技型企业。今年4月28日，市驻深圳招商组得知百豪科技有在长三角地区再建一家生产基地的意向，考虑到柯城发展光电产业的产业定位，便把这一信息流转给区驻深圳招商组。区驻深圳招商组第一时间与市驻深圳招商组对接，主动赴百豪

科技生产基地，与企业高管团队接触，了解企业的诉求与顾虑。5月初，招商组向区招商投资中心汇报，初步研判招商可行性，并向区生态工业服务中心了解满足企业诉求厂房等要素。

5月中旬，区招商组向企业抛出“橄榄枝”；5月22日，肖正荣一行深夜自驾抵柯；5月23日，肖正荣实地考察生产基地的选址，比选4个地块后，迅速确定万洋众创城7、8号楼；5月24日，双方初步签订框架协议……随后30多天，双方紧密围绕企业诉求进行深入探讨，最终于7月1日签署正式协议。根据协议，百豪科技“年产120万台手机、500万个蓝牙耳机、200万片显示模组”项目共投资22.8亿元，项目投产后预计五年可实现产值50亿元。”肖正荣表示。

“百豪科技在三天内敲定厂房选址，签订框架协议，正式签约第二天就着手制定装修设计方案，这都是‘深圳速度’的体现。”柯城驻深圳招商组负责人说，他们在招引东巨康项目中积累了一定经验，严格把控政策，寻求职能部门论证企业诉求，极大缩短百豪科技从框架协议到正式协议的签订时间，以柯城“加速度”匹配“深圳速度”。

肖正荣说，衢州周边发达的产业配套市场和消费市场，柯城大力发展的光电全产业链，可有效减少企业的物流成本，这些都是企业选择柯城的重要因素。“预计到今年12月，显示模组、蓝牙耳机、智能终端产品事业部的10条生产线可全部达产，明年我们还将投入6条生产线，力争当年产值达4亿元。”肖正荣表示。